
Αντιπαραθετική πρόταση των Συμβούλων: Ζώη Σταυρόπουλου, Φώτη 

Γιαννούλα, Νίκου Κουτκιά, Στέλιου Λεριού, Κωνσταντίνου Λιακόπουλου, 

Χρυσούλας Μαρινάκη, Τίτου Χριστόπουλου 

 

Στην από 23/4/2026 συνεδρίασή του, το Δ.Σ. ενημερώθηκε από τους 

δικηγόρους μέλη του Συλλόγου μας και χειριστές της υπόθεσης Χρήστο 

Κακλαμάνη και Ζαχαρία Κεσσέ, ως προς την εν εξελίξει υπόθεση των 

υποκλοπών μέσω του κατασκοπευτικού λογισμικού Predator καθώς και για τη 

δικονομική της πορεία μετά την έκδοση της πρόσφατης απόφασης του 

Μονομελούς Πλημμελειοδικείου Αθηνών στις 26.2.2026. Με την εν λόγω 

απόφαση, μεταξύ άλλων, διαβιβάστηκε κατά το άρθρο 38 ΚΠΔ η δικογραφία 

στον Εισαγγελέα Πρωτοδικών Αθηνών για να ασκήσει την αρμοδιότητά του. Η 

δικογραφία διαβιβάστηκε από τον Εισαγγελέα Πρωτοδικών προς τον 

Εισαγγελέα του Αρείου Πάγου στις 7.4.2026. Σύμφωνα με την ίδια απόφαση και 

κατόπιν της ενημέρωσης εκ των συναδέλφων, ο χρόνος τέλεσης των 

μερικότερων διερευνώμενων πράξεων ξεκινά από το καλοκαίρι του 2020 και 

καταλήγει στο β΄ εξάμηνο του 2021.  

Ενόψει των πιο πάνω διαπιστώσεων, το Διοικητικό Συμβούλιο του Δικηγορικού 

Συλλόγου Αθηνών ζητά από την Εισαγγελική Αρχή να πράξει τάχιστα σύμφωνα 

με την αρμοδιότητά της. Ο Δ.Σ.Α., πιστός στις αρχές και τις παραδόσεις του 

δικηγορικού σώματος, ασκώντας την κατά νόμο αρμοδιότητά του από τον 

Κώδικα Δικηγόρων, έχει ήδη επισημάνει την κορυφαία σημασία της 

συγκεκριμένης υπόθεσης που αφορά όχι μόνο τη διασφάλιση του απορρήτου 

των επικοινωνιών αλλά την ενάσκηση όλων των συνταγματικά κατοχυρωμένων 

δικαιωμάτων των πολιτών και την ποιότητα της δημοκρατίας. Σε συνέχεια των 

ψηφισμάτων, των επιστημονικών εκδηλώσεων, των διαβημάτων και των 

νομικών ενεργειών που ήδη έχει πραγματοποιήσει, ο Δ.Σ.Α. θα αναλάβει τις 

επόμενες ημέρες και εβδομάδες νέες πρωτοβουλίες και θα συνεχίσει, όπως έχει 

πράξει μέχρι σήμερα, να παρακολουθεί στενά και να παρεμβαίνει όπου και 

όπως απαιτείται σε αυτή την κορυφαία για το Κράτος Δικαίου μας υπόθεση. 


